
Wer hohe Ansprüche hat, erwartet exklusive Leistungen – zu Recht. Deshalb sind Sie mit der 

Visa Platinum in bester Begleitung. So gezielt, individuell und stilvoll Ihre Bedürfnisse sind, so

grenzenlos, vertraut und aussergewöhnlich sind die Leistungen der Visa Platinum. Visa Platinum

steht für die Einzigartigkeit und Wertigkeit unseres Angebots. Platin als exquisites Edelmetall 

findet sich nur an wenigen Orten dieser Erde: Russland, Kolumbien, Südafrika. Seine Seltenheit

macht es zu einer Kostbarkeit, die Ihrer Individualität gerecht wird. Mit unzähligen Vorteilen steht

Visa Platinum rund um die Uhr zu Ihren Diensten.

VViissaa PPllaattiinnuumm
Für einen Lebensstil, 

der Besonderes mit Individuellem verbindet.



VViissaa PPllaattiinnuumm
So gezielt. Und so grenzenlos.



Mit der Visa Platinum geniessen Sie grenzenlose Freiheit in der Nutzung Ihrer persönlichen
Kreditkarte – damit Sie stets so handeln können, wie Sie es gewohnt sind. 

Mehr Unabhängigkeit
Mit Visa Platinum profitieren Sie von einer Flexibilität, die sich nach Ihren finanziellen
Möglichkeiten richtet. Die Karte ist in drei Währungen erhältlich (CHF, EUR, USD). Ausserdem
können Sie sieben weitere Karten kostenlos dazu kombinieren. Mit der Zweitkarte lassen sich
Ihre geschäftlichen und anderen Ausgaben über eine separate Abrechnung sauber trennen. Für
eine Zusatzkarte mit etwas mehr Diskretion wählen Sie eine Visa Classic, natürlich mit allen
Platinum-Leistungen. Eine Visa Platinum oder MasterCard® Gold ist ebenfalls als Zusatzkarte
unentgeltlich verfügbar. So kommt auch Ihre Partnerin oder Ihr Partner in den Genuss der 
individuellen Vorzüge von Visa Platinum.

Mehr Erholung
Visa Platinum-Kunden reisen erholter – dank Priority Pass. In über 500 Flughafen-Lounges welt-
weit geniessen Sie wohltuende Ruhe und eine erfrischende Zwischenverpflegung. Als Haupt-
karteninhaber sind Ihre Mitgliedschaft bei Priority Pass und vier Lounge-Eintritte pro Jahr in
Ihrer Karte inbegriffen. Auch Zusatzkarteninhaber können Priority Pass zu einem attraktiven
Partnerpreis nutzen.



VViissaa PPllaattiinnuumm
So individuell. Und so vertraut.



Ihre Wünsche stehen im Zentrum unserer Bestrebungen – so individuell sie auch sein mögen. 

Immer First-Class
Unser erstklassiger Kundenservice unter der Platinum Service Line +41 (0)800 752 846 (0800 PLATIN)
bietet Ihnen rund um die Uhr eine kompetente Betreuung und Ihren ganz persönlichen Concierge-
Service. Ganz egal, ob Sie eine Reservation im Restaurant, die Buchung eines Mietwagens, die
Bestellung von Blumen oder andere Annehmlichkeiten wünschen – ein Anruf genügt, wir kümmern
uns darum. 

Immer für Sie da
Über die 24-h-Assistance unter der gleichen Nummer vermitteln wir in Notfällen Arzt-, Spital-
oder Anwaltsadressen oder helfen bei der Organisation von Kautionszahlungen.



VViissaa PPllaattiinnuumm
So stilvoll. Und so aussergewöhnlich.



Beweglichkeit verlangt nach einem flexiblen Service. Darum bietet Visa Platinum aussergewöhn-
liche Zusatzleistungen. 

Vielfältige Prämienvorteile
Sie haben die freie Wahl zwischen den vier Prämienprogrammen Charity, Umsatz-Bonus, Supercard
und webmiles. Mit Charity spenden Sie bei jedem Einkauf mit Ihrer Visa Platinum wahlweise für
Pro Natura, SOS-Kinderdorf oder Pro Infirmis. Beim Umsatz-Bonus profitieren Sie von einer
reduzierten Jahresgebühr. Mit Supercard sammeln Sie bei jedem Einkauf Coop-Superpunkte. Und
webmiles schenkt Ihnen für jeden eingekauften Franken eine webmile.

Mehrfach sicher
Visa Platinum sorgt mit zahlreichen integrierten Versicherungsleistungen für Ihre umfassende
Sicherheit. Zum Beispiel fängt die Reiseannullationsversicherung finanzielle Folgen kurzfristiger
Absagen bis CHF 15 000.– ab, und mit der Mietwagenvollkaskoversicherung sparen Sie automa-
tisch viel Geld. Wenn Sie ausserdem wegen Schneemangels, infolge Krankheit oder nach einem
Unfall Ihr Ski-Ticket nicht wie geplant ausnutzen können, kommt Ihnen Snow Comfort zu Hilfe.

Die rechtlichen Bestimmungen inklusive Versicherungssummen und Versicherungsumfang entnehmen Sie unseren Versiche-
rungsbedingungen. Diese erhalten Sie zusammen mit Ihrer Visa Platinum-Kreditkarte zugestellt.

umsatzBONUS



Mehr Service
24-Stunden-Kundenberatung Freundlich, kompetent und zuverlässig
Concierge-Service Wir organisieren fast alles für Sie 

z.B. Tickets, Restaurant Reservationen, Geschenke, Blumen usw.
Platinum Assist* – Hilfe bei medizinischen Notfällen

– Organisation Kranken- /Rücktransport
– Hilfe bei Verlust von Reisedokumenten und Zahlungsmitteln
– Autopannenhilfe für Ihr Privatauto in Europa
– Soforthilfe an Ihrem Wohnort während Auslandaufenthalt

MyAccount Online-Service Kontrolle des aktuellen Kontostandes und der aktuellen Transaktionen, 
Limiteninformationen, Rechnung als PDF (Sicherheitsnorm 128 Bit)

Mehr Sicherheit
Reise- und Flugunfallversicherung* Bis CHF 1 Mio., unabhängig von anderen Versicherungen
Reiseannullationsversicherung* Bis CHF 10 000.– pro Einzelperson /Ereignis

Bis CHF 15 000.– pro Familie / Ereignis
Reisegepäckversicherung* Gepäckverlust: bis CHF 5 000.– pro Fall / max. CHF 10 000.– pro Jahr

Gepäckverspätung: bis 10% der max. Versicherungssumme für notwendige
Anschaffungen

Mietwagenvollkaskoversicherung* Bis CHF 80 000.– auf Auslandreisen
Auslandreise-Krankenversicherung* Bis CHF 15 000.– 
Snow Comfort* Bei Schneemangel oder Krankheit /Unfall, anteilsmässige Kostenbeteiligung 

an Skipässen
Shopgarant* Ihre Einkäufe sind 30 Tage gegen Diebstahl, Beschädigung und 

Zerstörung versichert.
Flugverspätung* Bei Flugverspätung oder verpassten Anschlussflügen bis CHF 400.–

Mehr Belohnung
Flughafen-Lounge-Zutritt** Machen Sie es sich bequem. Zugang zu über 500 Flughafen-Lounges weltweit.
Priority Pass Für Hauptkarteninhaber sind vier Lounge-Besuche pro Jahr kostenlos.
Charity-Programme Wahlweise Pro Natura, SOS-Kinderdorf oder Pro Infirmis 

(0,5 % Ihres Monatsumsatzes wird in Ihrem Namen gespendet)
webmiles 1 webmile pro CHF 1.– Umsatz. Tauschen Sie Ihre webmiles gegen über 

200 attraktive Prämien.
Umsatzbonus Ab CHF 40 000.– Umsatz kostet Ihre Visa Platinum nur die halbe Jahresgebühr, 

ab CHF 80 000.– ist sie sogar kostenlos.
Supercard 1 Superpunkt pro CHF 2.– Umsatz. Eines der attraktivsten Bonusprogramme

in der Schweiz.
Mietwagen-Vergünstigung*** Bis zu 15 % bei Hertz auf «Non-PrePaid Standard»-Tarif

Mehr Freiheit
Visa Platinum – 1 Visa Platinum-Hauptkarte
7 zusätzliche Karten unentgeltlich – 1 Zweitkarte Visa Platinum

– 2 Zusatzkarten Visa Platinum 
– 2 Zusatzkarten MasterCard® Gold 
– 2 Zusatzkarten Visa Classic

Wahlweise in CHF, EUR oder USD Ganz auf Ihre Bedürfnisse zugeschnitten

Mehr Auswahl
Mit Visa Platinum steht Ihnen eine breite Palette von Zahlungsmöglichkeiten offen: via Einzahlungsschein mit Teilzahlungs-
Option, auf dem elektronischen Weg oder auf Wunsch auch per Lastschriftverfahren (LSV, nur bei CHF- und EUR-Karten
möglich). Sollten Sie Ihre Karte verlieren oder wird sie Ihnen gestohlen, kommt Ihnen in kürzester Zeit und natürlich
umsonst eine Ersatzkarte zu, wo auch immer Sie sich befinden. Und Notbargeld erhalten Sie gebührenfrei bis zu USD 2 000.–.

* Die genauen Bestimmungen entnehmen Sie bitte den Allgemeinen Versicherungsbedingungen
** Zusatzkarteninhaber profitieren von Spezialkonditionen: nur EUR 66.– pro Jahr/pro Zutritt EUR 24.–

*** Konditionen gelten nur bei Bezahlung mit Visa Platinum am Hertz-Mietwagenschalter (nicht via Internet / Telefon)


